



## **Главе ведомства будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела по факту гибели подростка в Рязанской области**



В средствах массовой информации появилась информация о том, что в Рязанской области 12 июля 2023 года в результате ненадлежащей организации спортивного мероприятия подросток получил травму, с которой был госпитализирован в медицинское учреждение, где впоследствии скончался.

Следственным управлением СК России по Рязанской области в отношении руководителя организации, осуществляющей деятельность в сфере организации и проведения спортивных мероприятий, возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, которые повлекли по неосторожности смерть человека ( п. "в" ч. 2 ст. 238 УК РФ).

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Рязанской области Никешкину В.А. доложить о ходе расследования уголовного дела и всех установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

30 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813622>